



TRNITÁ II TRIO

TRNITÁ II, NÁHLEDVÝ POHLED NA MĚSTSKÝ BLOK, KTERÝ JE URČEN PŘEDEVŠÍM PRO REZIDENCI. USTOUPENÁ PODLAŽÍ MAJÍ STŘEŠNÍ TERASY. PŘÍZNIVÉ MIKROKLIMA ZAJIŠTÍ V PARTERU VZROSTLÁ STROMORADÍ A PLOCHY ZELÉNÉ, VE VNITROBLOKU A NA STŘEŠE INTENZIVNÍ A EXTENZIVNÍ ZELENĚ PELČÁK A PARTNER ARCHITEKTI

TRNITÁ II
Jde o projekt městského bloku při novém bulváru a ulici Fuchsova zaměřený na rezidenci a aktivní městský parter. Projekt využívá jak unikátní polohy na rušném městském bulváru se zeleným pobytovým vnitroblokem, tak zklidněného zázemí obsluhovaných ulic se stromořadím a zelenými záhony. Vysoký standard uspořádání obytných jednotek a materiálů i technologické řešení stavby dělájí z Trnitá II výjimečnou adresu pro budoucí obyvatele nové čtvrti. Trnitá II je příkladem projektu patnáctimílového města s ideální docházkovou vzdáleností ke všem základním městským funkcím.

TRIO
Volné území přiléhající k budoucímu bulváru a ulici Opusněná je nově zastavěno třemi městskými bloky. Jedná se o směšnou výstavbu především s byty, administrativou a obchodními plochami, inovativní je užití prostorů work-live spojujících bydlení a práci do jedné jednotky. Od počátku návrhu byl u konceptu TRIO renomovaný americký urbanista a krajinný architekt Mark Johnson, jehož tým má zkušenosti s realizací podobných projektů na celém světě. Velký důraz je kladen na environmentálně nastavený standard bydlení, přístupnost území, charakter vnitrobloků a zelenou střešní krajinu. Autoři projektu pak pracovali s členitými fasádami s balkony, lodžemi a terasami a se zelenými střechami.

INVESTOR: MS TRNITÁ 2 s.r.o.
AUTOR: Pelčák a partner architekti s.r.o.
STATUS: projektová příprava

INVESTOR: Karlin development II s.r.o.
AUTOR: Architektonická kancelář Burián-Křivinka s.r.o.
STATUS: projektová příprava



NÁHLEDVÝ VIZUALIZACE KOMPLEXU BUDOV TRIO SE ZELENOU STŘEŠNÍ KRAJINOU ARCHITEKTONICKÁ KANCELÁŘ BURIÁN-KŘIVINKA



TRNITÁ II, POHLED NA FASÁDU ORIENTOVANOU K BULVÁRU SE ZVÝŠENÝMI NÁROŽÍMI A USTOUPENÝM HORNÍM PODLAŽÍM PELČÁK A PARTNER ARCHITEKTI



TRIO, POHLED NA ZVÝŠENOU NÁROŽNÍ ADMINISTRATIVNÍ BUDOVU UMÍSTĚNOU NA BULVÁRU S AKTIVNÍM PARTEREM ARCHITEKTONICKÁ KANCELÁŘ BURIÁN-KŘIVINKA



TRNITÁ II, POHLED NA ZVÝŠENÉ NÁROŽÍ, AKTIVNÍ PARTER SITUOVÁN DO RUŠNÉ ULICE PELČÁK A PARTNER ARCHITEKTI



TRIO, POBYTOVÝ VNITROBLOK URČENÝ PRO REZIDENTY ARCHITEKTONICKÁ KANCELÁŘ BURIÁN-KŘIVINKA